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Hirotoniri preoțești
la Roma

Pe 25 mai, douăzeci și nouă de
credincioși ai Opus Dei vor fi
hirotoniți preoți de către Mons.
Paul Toshihiro Sakai, episcop
auxiliar de Osaka-Takamatsu
(Japonia). Ceremonia va avea
loc în Bazilica Sfântul Eugeniu
din Roma.

18.05.2024

Ceremonia va putea fi urmărită
în direct la următorul link. 

• 

https://youtube.com/live/-29daTJV4x4?feature=share


Descărcați broșura pentru a
urmări Sfânta Liturghie.

Mons. Paul Toshihiro Sakai,
episcop auxiliar de Osaka-
Takamatsu (Japonia), va conferi
hirotonia preoțească celor 29 de
diaconi din Prelatura Opus Dei.
Candidații provin din 19 țări și
sunt:
Cecil Otieno Agutu (Kenya).
Ricardo Alanís Cristóforo
(Mexic).
Chinwike Simon-Jude Asolibe
(Nigeria).
Renie Cavales Toco (Filipine).
Gaétan Cœurderoy (Franța)
Javier de Juan Pardo (Spania)
José de la Pisa Pérez de los
Cobos (Spania)
Juan Carlos Díaz Palacio (Mexic)
Jordi Farreras Tió (Spania)
Matteo Frondoni (Elveția)
Abraham Geraldez Briones
(Filipine)
Pedro Gil Nogués (Camerun)
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Clemens Maria Gudenus
(Austria)
Jaime Hernández Ojeda (Statele
Unite)
Juan Pablo Hinojosa Gómez
(Australia)
Javier Jauquicoa Martinena
(Spania)
Francisco Javier Jiménez
Aguilar (El Salvador)
Carlos Augusto Lisboa Santos
(Brazilia)
Djuna Pascal Mansinsa Mvuala
(R.D. Congo)
José Angel Márquez Urízar
(Mexic)
José María Morales de Álava
(Suedia)
Daniele Mottura (Italia)
Wai Leung Ng (China)
Marcial Eleno Núñez Álvarez
(Paraguay)
José Fernando Pérez Aguilar
(Mexic)
Álvaro Piquer Altarriba
(Spania)

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 



Alberto Hikaru Shintani
(Japonia)
Roberto Sorrenti (Italia)
Agustín Torres Gómez (Mexic)

Povești ale viitorilor preoți

Djuna Pascal Mansinsa, născut la
Kinshasa în 1988, a absolvit ca
inginer mecanic în 2013 la
Universitatea din Kinshasa. A lucrat
timp de trei ani la spitalul Monkole
în domeniul întreținerii
echipamentelor și instalațiilor. A
sosit la Roma în 2018 pentru a-și lua
licența în teologie, iar acum își
termină teza de teologie biblică
despre exegeza tipologică în
patristică.

Italianul Roberto Sorrenti, în vârstă
de 53 de ani, va fi și el hirotonit
preot. Timp de mai bine de 20 de ani
a lucrat la Centrul ELIS din Roma,
unde s-a ocupat de relațiile cu
companiile care îl susțin și a
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promovat dezvoltarea diplomei
universitare în inginerie digitală,
care se studiază printr-un acord cu
Universitatea Politehnică din Milano.
„Lumea muncii este un loc privilegiat
pentru a construi relații pe termen
lung”, spune Roberto, gândindu-se la
viitoarea sa activitate preoțească:
„Un element care menține vii aceste
relații este acela de a-i ajuta pe
ceilalți să lucreze pentru binele
comun și pentru noile generații, și
asta nu doar cu vorbe frumoase, ci și
cu proiecte concrete".

Chinwike Asolibe este nigerian. După
ce a absolvit studii universitare și
postuniversitare în hidrogeologie la
Universitatea din Benin, a predat mai
mulți ani în școli din Warri, Lagos și
Benin City. El spune că a fost o
experiență bună să lucreze, să
instruiască și să educe tinerii,
ajutându-i să înfrunte viitorul și să ia
decizii cu optimism. În prezent, el
face o teză de doctorat despre



evanghelizarea orașului Lagos de
către părinții de la „La Société des
Missions Africaines” (SMA). Ca preot,
marea sa dorință este să se implice
pentru ca sămânța veștii bune
plantată de misionarii din Africa de
Vest în ultimii 150 de ani să prindă
rădăcini în viețile atâtor oameni din
Nigeria, astfel încât aceștia să devină
adevărați purtători ai Evangheliei.

Există, de asemenea, candidați
asiatici, cum ar fi Wai Leung Ng
(Billy). Născut în Hong Kong în 1989,
Billy a studiat limba și literatura
engleză și educația. A lucrat timp de
mai mulți ani ca profesor de engleză,
etică și religie la Liceul Tak Sun,
unde a ajuns la credință în calitate de
elev și a fost botezat la vârsta de 17
ani. După ce și-a finalizat studiile în
teologie morală, scrie o teză despre
„Compatibilitatea dintre conceptele
de lege naturală în confucianism și
creștinism”. „În țara mea este nevoie
de mult apostolat la adresa



oamenilor din alte tradiții
religioase”, spune el, pentru ca
aceștia să ajungă să Îl cunoască și să
Îl iubească pe Isus Cristos. Vă cer
rugăciunile voastre pentru ca acest
lucru să se realizeze și pentru ca eu,
ca preot, să îmi fac bine partea mea
ca preot în acest proiect”.

Alberto Hikaru Shintani este originar
din São Paulo, Brazilia, unde și-a
petrecut copilăria. Al cincilea din
șapte frați, familia sa este originară
din Japonia, unde s-a întors pentru a
studia istoria Japoniei la universitate.
După ce și-a luat licența la
Universitatea din Kobe și apoi un
masterat la Universitatea din Kyoto,
a lucrat ca cercetător la Societatea
Japoneză pentru Promovarea Științei
și la o ONG japoneză care sprijină
proiecte sociale în țările în curs de
dezvoltare. A fost, de asemenea,
director al Centrului Cultural Seido, o
reședință universitară Opus Dei din
Ashiya. „Am învățat multe”, spune



Hikaru, în vederea ministeriatului
preoțesc, „din experiența de a trăi
atât într-o țară cu rădăcini creștine
(Brazilia), cât și într-o țară în care
tânărul obișnuit nu a avut niciodată
contact cu transcendentul (Japonia);
acolo îți dai seama că, indiferent de
mediul cultural, ceea ce cauți în cele
din urmă este întotdeauna același
lucru: un sens pentru propria
existență, o iubire pentru propria
viață, un motiv pentru a te trezi în
fiecare dimineață. Cred că figura
preotului ne poate reaminti că
răspunsul la toate aceste dorințe
există deja, că are un nume și un
chip, este Hristos; și că, mai mult, El
ia inițiativa de a ne căuta”.

Jaime Hernández este un tânăr
medic din Statele Unite. Născut în
Mexic, s-a specializat în cardiologie
în Spania și apoi s-a dedicat
tratamentului aritmiilor cardiace în
Statele Unite. „Îmi văd munca de
preot în continuitate cu vocația mea



de medic. Isus a fost și el un medic,
aproape toate primele sale miracole
au fost vindecări. De multe ori,
munca mea ca preot va fi și ea de
vindecare, cu harul Domnului prin
sacramente, ascultând, însoțind și
oferind afecțiune. Mă umple de
entuziasm să pot ajuta la reînnoirea
inimilor oamenilor pentru ca ele să
bată în același ritm cu inima lui
Cristos. Aceasta este dorința cea mai
profundă a fiecărei persoane și ceea
ce dă sens ființei umane”.

Juan Carlos Díaz Palacio (Mexic),
originar din Ciudad de Mexico, a
studiat la Universidad Panamericana
din Guadalajara, Jalisco, unde a
absolvit Inginerie industrială cu
specializare în managementul
operațiunilor. Pe parcursul vieții sale
profesionale a dezvoltat proiecte de
simulare pe calculator a proceselor și
serviciilor industriale și a colaborat
într-o agenție de comunicare și
publicitate. După o scurtă perioadă



ca lector la Universidad
Panamericana, campusul din
Aguascalientes, a plecat la Roma
pentru a studia teologia. Când se
gândește la viitoarea sa activitate
preoțească, se inspiră din cuvintele
pe care Papa Francisc le-a adresat
preoților din Roma în august 2023:
„Trebuie să ne uităm la Isus, la
compasiunea cu care vede
umanitatea noastră rănită, la
gratuitatea cu care și-a oferit viața
pentru noi pe cruce”; și comentează:
„așa vreau să îl prezint pe Cristos
celorlalți, pentru ca ei să fie
îndemnați să se uite la El”.
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